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PltOPOSl'l'ION O'ENQUfil'l'E l•ARLEllrnNrrAIU}! 
au sujet Iles achats de matériel d'aviation effectués 
depuis 192ó et pour rechercher les causes <le la 

ûécrolssnnce de l'Inûustrie aéronautlque belge. 

DÉVELOPPEMENTS 

MADAil-m, Messrsuns, 

De graves accusations ont été prononcées, i1 la 
Chambre et dans la presse; en cc qui concerne les 
aclia!s de matériel d'aviation effectués depuis 1925 
par le Département de la Défense Nationale. 

Les explications qu'a données à la Chambre l'hono­ 
rable miu istre compétent, au cours de la discussion 
d'une interpellation sur ce sujet, ne nous ayant pas 
paru convaincantes ni suffisantes, 11011s estimons qu'il 
y a lieu pour ln Chnmbre d'ordonner une enquête 
parlementaire. 

En conséquenoc, t10L1$ dt'-poson'" la proposition 
-u ivunte. 

E. VAi\ WALLEGHEM. 

PUOl'OSI'l'ION D'ENQUf:'PE 1• ARLEJŒNTAIRE 

A RT!Cl.E UNIQUE. 

l' ne enq uêtc parlement aire sera î nstit uéc n11 sujet 
des achats de matériel d'aviation effectués depuis 
1925 et po11r rechercher les causes de la décroissance 
d(· liud usf ri« aéronnutiqne fwlg·c. 

VOORS'l'EL VAN PAULJ{lUKN'fAJlt ONDERZOEK 
in verband met ile aanknopen van vllegtulgenmate­ 
rieel gedaan sedert 1925 en om do oorzaken van den 
achteruitgang van de Belgische Iuehtvaartnijverheld 

011 te sporen. 

TOELICHTING 

\{Ey uo uw, MuNR I-hm1rnN, 

Zware bcschuldtgingeu werden uitgebracht in de 
Kamer en in de pers met betrekking Lot de nankoopen 
van luchtvaarmatcr iecl, sedert 1925 door her Depar­ 
tement van Landsverdediging gedaan. 

Daar de nitlt·g· welke de bevoegde achtbare minister 
in den loop van de behandeling van de interpellatie 
over deze q uucstie aan de Kamer verstrekt heeft, naar 
onze meeniug noch afdoende noch bevredigend ge­ 
bleken is, achten wij het noodig dat de Kamer een 
par:emcnlair onderzoek bcvele. 
\Vij dieru-n dan ook het volgend voorstel in. 

E. VAN WALLEGHEi\L 

YOOUSTRL VAN PAltLEMEN'l'AlU ONDERZOEK 

EENIG AHTIKEL. 

El'11 parlementair onderzoek wordt ingesteld in ver­ 
band nu-I de nankoopen van materieel voor vlieg­ 
l 11ï:.ren, gedaan sedert 1925, en om de oorzaken van 
den acliternilg-a11g- der Belgische luchtvaartnijverheid 
op Ic i-[HH'en. 

E. VAN \VALLF.GHE:\I, 
H,\Y.\IOND Fouc.mr, 
LotII~ P1ÉnAnn, 
.1 ut.rs MATIIIEU. 
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